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							Massages en behandelingen op Terschelling, bijvoorbeeld in je eigen hotelkamer of vakantiehuis.
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            Ontvang je gratis sample om een kalm en ontspannen
            	                    [image: Ontvang je gratis sample om een kalm en ontspannen gevoel te bevorderen.]
        
    



    
        
            Ga naar www.massage-Terschelling.nl, maak je keuze
            	                    [image: Ga naar www.massage-Terschelling.nl, maak je keuze en boek direct!]
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            Heb je ook allemaal oliën maar weet je niet meer 
            	                    [image: Heb je ook allemaal oliën maar weet je niet meer hoe het zat? Welke olie waar voor te gebruiken? De komende tijd nemen we je stap voor stap mee om de oliën te (re)ïntegreren in je dagelijkse routine!  Loes deelt vandaag allerlei tips wat je met Lemon kan doen.]
        
    



    
        
            Slaap en essentiële oliën.

Slaap je minder goed
            	                    [image: Slaap en essentiële oliën.  Slaap je minder goed dan je zou willen? Merk je dat je overdag minder fit bent? Zou je uitgerust op willen staan? Zou je wel eens willen proberen wat natuurlijke producten hiervoor zouden kunnen doen? Dan is dit iets voor jou!  We gaan een studie doen om mensen te laten ervaren wat oliën zouden kunnen betekenen voor hun slaap issues. Zo krijgen wij meer inzicht in wat werkt en jullie kunnen mee doen en zelf ervaren wat het voor je doet en of het bij je past.  Hoe werkt het? Je meldt je aan via een PB. Dan krijg je de informatie folder opgestuurd.  Wij vragen van je om twee maal een vragenlijstje in te vullen en twee maal een online workshop bij te wonen ( half uur en 1 uur) De studie zelf met de oliën duurt 1 week. Je krijgt van ons drie samples opgestuurd en wordt in een gezamenlijke app groep geplaatst. Hier vertellen we dagelijks welke olie en hoe te gebruiken en hier is ook alle ruimte om vragen te stellen. Aan het eind gaan we de ervaringen delen en leggen we uit waarom de oliën zo werken. Enige voorwaarde is dat je nog geen ervaring hebt met doTERRA en geen eigen account bij doTERRA hebt. Dit is dus echt voor nieuwe mensen! Vind je het leuk om eens iets uit te proberen en ben je in voor natuurlijke oplossingen? Geef je dan snel op!  #slaap #voornemens #gezondheid #etherischeolie #lekkerinjevel #jacobahaanterschelling #doterra]
        
    



    
        
            Kopieer en plak deze link! https://www.facebook.co
            	                    [image: Kopieer en plak deze link! https://www.facebook.com/groups/ommetjechallengeenergieklevenmetolie]
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            Leuke samenwerking met @missjetrebel! Wasbare make
            	                    [image: Leuke samenwerking met @missjetrebel! Wasbare make-up pads gecombineerd met een heerlijke reiniger met de oliën Frankincense en Lavender van Doterra! DM je bestelling!!  #doterra #diffuser #diffuserblend #islandoils #puur #essentiëleoliën #power #gezond #bewust #natuurlijk #ontspanning #genieten #aromatouch #massage #jacobahaanterschelling]
        
    



    
        
            Unieke samenwerking met @missjetrebel 

3 make-up 
            	                    [image: Unieke samenwerking met @missjetrebel   3 make-up pads èn een flesje make-up reiniger samen voor €10.   Stuur je een DM?  #doterra #diffuser #diffuserblend #islandoils #puur #essentiëleoliën #power #gezond #bewust #natuurlijk #ontspanning #genieten #aromatouch #massage #savetheplanet #jacobahaanterschelling]
        
    



    
        
            #doterra #diffuser #diffuserblend #islandoils #puu
            	                    [image: #doterra #diffuser #diffuserblend #islandoils #puur #essentiëleoliën #power #gezond #bewust #stress #natuurlijk #ontspanning #genieten #aromatouch #massage #jacobahaanterschelling]
        
    



    
        
            Zit je lekker aan je bureau aan je website te werk
            
	                
	            	                    [image: Zit je lekker aan je bureau aan je website te werken, valt de kat 🐈⬛ van de boekenplank 📖 naar beneden.  Aaaaaaah! Hij klampt (klauwt!) zich in de val aan mij vast en ja hoor, zijn leven is gered.  Helaas kom ik er minder goed van af. Gelukkig heb ik een kant en klare spray met oliën klaar staan. De schaafwondenspray met oliën van DoTerra, te weten teatree (ontsmet), lavendel (verzacht) en Frankincense (herstelt).  Het mooie is dat deze oliën alle 3 in het basispakket met 10 meest gebruikte oliën zit.  Wil jij hier meer van weten? Reageer👇🏼met een ♥️ en je krijgt een persoonlijk bericht van mij!  #doterra #diffuser #diffuserblend #islandoils #puur #essentiëleoliën #power #gezond #bewust #natuurlijk #ontspanning #genieten #aromatouch #massage #jacobahaanterschelling]
        
    



    
        
            Vanaf februari is er weer stuifmeel in de lucht. I
            	                    [image: Vanaf februari is er weer stuifmeel in de lucht. Iedere boom, plant, struik, gras of bloem bloeit op zijn eigen moment. Tot oktober zijn er pollen in de lucht.  Dat kan lastig zijn, want dat betekent dat het steeds weer terecht komt in jouw slijmvliezen.   Lavendel is 1 van de natuurlijke middelen die kan ondersteunen als er stuifmeel in de lucht is. Je kunt onze lavendel olie gebruiken in je diffuser, in een inhaler, direct op de huid, in een roller of een druppel in je mond of capsule.   Recepten:  Roller:  3 druppels groene manderijn olie (niet fototoxisch) 3 druppels lavendel olie 3 druppels pepermunt olie in een 5ml roller, aanvullen met kokosolie. Rol twee keer per dag over je bovenlip of vaker indien gewenst.  Inhaler:  3 druppels citroen olie 3 druppels lavendel olie 3 druppels pepermunt olie  Diffuser tip: Doe 3 druppels citroen, 3 druppels lavendel en 3 druppels pepermunt in je diffuser  Extra ondersteuning: We hebben handige  softgels (TriEase) met pepermunt, lavendel en citroen die je mag innemen bij seizoensdreigingen.  Je deze softgels zelf maken met een "veggiecap" en een druppel lavendel, citroen en pepermunt aangevuld met olijfolie.   Snelle tip :  Doe een druppel lavendel olie op je duim en druk deze vervolgens in je gehemelte. Doe een druppel pepermunt op je duim en druk die in het kuiltje van je nek tussen je sleutelbeen. Klop hier zachtjes op gedurende twee minuten.]
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            	                    [image: #doterra #diffuser #diffuserblend #islandoils #puur #essentiëleoliën #power #gezond #bewust #actie #natuurlijk #ontspanning #genieten #aromatouch #massage #jacobahaanterschelling]
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            Vraag een gratis sample aan! ♥️#doterra #diffu
            	                    [image: Vraag een gratis sample aan! ♥️#doterra #diffuser #diffuserblend #islandoils #puur #essentiëleoliën #power #gezond #bewust #natuurlijk #ontspanning #genieten #aromatouch #massage #jacobahaanterschelling]
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